

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06 февраля 2024 г.

No 22/24

г. Луганск

О признании утратившим силу постановления Совета Министров Луганской Народной Республики от 06.02.2018 № 75/18

В соответствии со статьями 10, 16 Закона Луганской Народной Республики от 30.03.2023 № 430-III «О Правительстве Луганской Народной Республики» (с изменениями) Правительство Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Признать утратившим силу постановление Совета Министров Луганской Народной Республики от 06.02.2018 № 75/18 «Об организации платной стоянки на территории, примыкающей к автомобильной дороге М-04 (Знаменка Луганск Изварино) вблизи Международного автомобильного пункта пропуска «Изварино».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Правительства Луганской Народной Республики

С.И. Козлов